
   

 
RetRail – Νέες τάσεις στο λιανικό εμπόριο 

Αριθμός έργου: 2021-1-ES01-KA220-VET-000033104 

 

Το έργο RetRail θα ενθαρρύνει τον τομέα του λιανικού 

εμπορίου να συμβαδίζει με τις νέες τάσεις 

 

Την 1η Νοεμβρίου 2021 ξεκίνησε ένα νέο πρόγραμμα Erasmus+ με στόχο να παρακινήσει τις 

μικρομεσαίες επιχειρήσεις λιανικού εμπορίου να ασχοληθούν με τον κόσμο της ψηφιακής 

επιχειρηματικής καινοτομίας, βοηθώντας τις να συμβαδίσουν με τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις και 

να αυξήσουν τις πωλήσεις τους. Το έργο RetRail - Νέες τάσεις στο λιανικό εμπόριο θα συνδυάσει 

την τεχνογνωσία και την εξειδίκευση οργανισμών από 7 ευρωπαϊκές χώρες - Ισπανία, Ρουμανία, 

Ελλάδα, Βουλγαρία, Κύπρος, Σλοβενία και Πορτογαλία.  

 

Στόχος του έργου είναι: να παρέχει καλύτερες ευκαιρίες για τους ιδιοκτήτες, τους διευθυντές και 

τους εκπαιδευτές των μικρομεσαίων επιχειρήσεων λιανικού εμπορίου που θα είναι ενήμεροι για τις 

σημαντικότερες καινοτομίες του κλάδου και θα έχουν κίνητρα να τις εφαρμόσουν στις αντίστοιχες 

επιχειρήσεις τους. Για τους εργαζόμενους των μικρομεσαίων επιχειρήσεων λιανικού εμπορίου θα 

παρέχει υψηλότερο επίπεδο τόσο ψηφιακών όσο και επιτόπιων εργαλείων, μεθόδων και 

καινοτομιών. Οι εκπαιδευτικοί και τα ιδρύματα επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης θα 

έχουν στη διάθεσή τους ένα νέο καινοτόμο πρόγραμμα σπουδών, το οποίο θα αποτελεί ένα υβρίδιο 

ψηφιακής και επιτόπιας εκπαίδευσης στο λιανικό εμπόριο, το οποίο θα εφοδιάζει τους 

εκπαιδευόμενους με όλες τις νέες δεξιότητες που απαιτεί ο τομέας. 

 

Ένα από τα κύρια αποτελέσματα του έργου θα είναι το μάθημα e-learning "Νέες τάσεις στο 

λιανεμπόριο" για τους εργαζόμενους, το οποίο θα έχει τη μορφή μιας σειράς εκπαιδευτικών 

ενοτήτων που θα φιλοξενηθούν σε μια ειδικά σχεδιασμένη πλατφόρμα. Οι ενότητες αυτές θα 

περιστρέφονται γύρω από τις κύριες νέες τάσεις στο λιανικό εμπόριο και θα περιλαμβάνουν: 

κοινωνικό εμπόριο, influencer marketing, online καταστήματα σε offline χώρους, αγοραστική 

εμπειρία με AR, ηθικές μάρκες, παράδοση αυθημερόν, chatbots, pop-up stores, εμπειρία πελατών.  

 

 

Μπορείτε να παρακολουθείτε την πρόοδο του έργου στα κανάλια μας στα μέσα μαζικής 

ενημέρωσης: 

https://retrail.eu/ 

 

https://www.facebook.com/RetRail.project  
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